

本人李伏明遗失残疾人证一本，号码为：32083119690717261062，现声明作废。

县行政审批局：  
我公司因人事调整，不慎将《燃气经营许可证》（苏202108060002P）正本遗失，现特此声明该证作废。  
金湖县广誉液化气有限公司  
2023年6月28日

县行政审批局：  
我公司因办公室档案搬家，不慎将《燃气经营许可证》（苏02208060001P）正本遗失，现特此声明该证作废。  
金湖县天龙液化气有限公司  
2023年6月30日

可疑链接不点击  
资金转账不着急  
陌生来电不大意  
网络信息不轻信

金湖快报

办公地址：  
金湖县融媒体中心  
金湖县淮金线东侧、金北街道董河村刘庄组贴堤河北侧  
邮政编码：  
211600

编辑部

办公地址：  
广播电视局三楼  
309室  
联系电话：  
051768889162  
051768889161

新闻采访部

办公地址：  
广播电视局三楼  
310室  
联系电话：  
051768603456

产业发展部

联系电话：  
13801403939

商广部：

办公地址：  
广播电视局一楼临街门市  
联系电话：  
18252323100  
05176965988  
广告经营许可证：  
金广字3208315200301

走前列 做示范

## 让沉甸甸的“谷穗”尽数归仓（一）

■ 顾仕权

心，谱写教育工作者最质朴的乐章。  
【采访手记】金杯、银杯，不如学生家长的口碑！近年来，省金湖中学革新办学顶层设计，培养学生核心素养。从自身的校情和学情出发，扎实研究高考学科课程培养学生学科素养，尊重学生的多样选择，开发适合学生个性发展的多元路径，整合学校的教师资源开发适合学生发展的校本课程，提高学生的核心素养。这些举措有力地推进了教学工作的开展，高考成绩年年进步，而成绩的进步又进一步激发了教师的教学自信，教师有一种获得感、成就感、满足感。

### “痛苦”的陪伴！

晚上凉风习习，暑热尽退，校园又是另一番景象，偶尔一两声虫鸣，教室里灯火通明，学生们埋头自习，专心致志，没有任何人窃窃私语交头接耳。此时，头发斑白的高三（14）班主任朱永星正在教室静静地“陪伴”着每一位学生……

这些，都是每一位金中人最为熟悉的场景。  
朱永星主任年已54岁，多年如一日扎根教学管理一线，有着丰富的备考经验。他做事无微不至，为人谦逊、坦诚，总能以他的热情乐观感染着班级每一位学生，他每天坚持早上6点多就来到学校，晚上10:20才能下班回家，就在这样“陪伴”度过每一个紧张忙碌的日子，一副爽朗的笑容温暖了无数学生的心灵，吹散无数阴霾的心情。

2022届高三结束之后，朱永星继续留在新一届高三工作，担任高三数学教研组长，负责新一届高三的数学教研工作，同时任教高三（14）班的数学。然而天有不测风云，一段时间后，原高三（14）班主任突然脑部出血，不能继续做班主任工作了，学校领导让朱永星做个“急”，于是，他这个“后爸”就上任了。

刚刚接任这个班主任，学生和朱永星都有很多不适应的地方，怎么办？具有多年班主任经验的朱永星认为，最好的教育就是以身作则。日常学习中，他心细如发，关注、关心班上的每一位学生，随着时间的推移，高三（14）班的学生也就慢慢和他这个“后爸”亲了起来。特别是高三的最后10天，他每天早上和学生一起进校，晚上和学生一起离校，一天三餐吃在学

校食堂，中午就在办公室休息。班主任的“心定”带来了学生情绪的的稳定，一直到6月5日的晚自习和6月6日的早读课，学生学习氛围都十分好，士气旺。朱永星也有自己的家庭，自己的小孩，可是他浑然不顾，一心陪伴学生。同事们开玩笑说：“你把班主任这份工作做到极致了！”  
刚刚接手高三（14）班时，朱永星发现班上的一位同学精神状态比较低沉，上课时总是无精打采，朱永星老师感觉到这个学生身上一定发生了什么？于是他主动利用晚自习时间找学生交流，经过几次谈心，学生忍不住掉下泪来，原来这名学生幼年时父亲不幸去世了，母亲不久改嫁了，她本一直和外公外婆生活，长期以来与自己的母亲关系比较紧张。针对这样情况，朱永星主动联系这位学生的母亲，约定在每周三的晚自习来学校看看自己的女儿，朱永星老师每次都利用机会和她们母女俩交流心得，谈女儿点滴进步，谈母亲做人的艰辛和生活的难度……一学期坚持下来，这位学生母女关系渐渐融洽起来，学习劲头很足，目标很明确，这次高考如

意考上本科。  
朱永星老师采用了多种形式进行分层教学，对边缘生进行单独辅导，对知识漏洞进行由下往上的排查，再编制对应的专题训练。而对于个别学生来说，这都不够，班上有一位优秀学生叫高宁杭，她的语文外语比较好，能力又很全面，唯有数学不怎么“开窍”。在几次模拟考试中考学成绩总是拖了“后腿”，影响了她对高考的信心。在第三次模考之后，朱永星老师果断采取措施，每天晚上找一两个重点题目，对她的数学难度进行专门训练，每天早上用三两分钟和她分析一下，两个月坚持下来，这次她高考数学得到86分，高考总成绩达到了549，比她平时模考高了近30分。

【采访手记】没有惊天动地，只有默默初心和每天十几个小时的陪伴，“痛”就是大爱的奉献，这种痛是爱与责任，它时刻诉说着朱永星老师无怨无悔的付出。朱永星等省金湖中学的老师为教书育人倾洒心血，但也从中收获的乐趣。朱永星老师在接受采访时说：“在金中工作，让我实现了我的人生价值，当看到每一位学生拿到心仪大学的录取通知书时，我觉得平时的辛苦都是值得的！”

## 环境微改造 服务大提升

业多有怨言。

街道有事好商量协商议事室在收到企业员工在“码上议”提出的意见后，及时邀请挂钩政协委员、工业集中区办公室工作人员、企业负责人代表、员工代表一起开展调研，通过问卷调查、现场走访等形式征求企业建

议和意见，经过调研，大家一致认为，必须改造提升集中区环境。

在协商议事会上，大家各抒己见，提出了许多中肯的建议和意见，最终形成以下建议：在园区内的道路边铺设停车位，铺设材料为镂空板砖，提高园区设施档次；规划建设垃圾亭，实施垃圾

分类；实施绿化提升工程，让园区更绿更美；加大服务力度，做到常态化巡查，确保道路畅通、垃圾及时清运。

“码”上议、马上议、马上办。街道通过招标程序及时开展施工建设，增加绿化面积30000平方米，新铺设停车位41个，新建垃圾亭28个。通过环境改造提升，极大地化解了来往企业人员随意停车的现象，提升了街道工业集中区的品位和对外形象。  
（谷珍霞 杨焕新）

## 乡风文明 共建行动

活动中，平安产险江苏分公司向吕良镇陈庄村捐赠价值3万元物资，用于党群服务中心设施升级及农村基础设施建设。同时，双方签订了结对共建合作协议，并走访慰问了吕良镇陈庄村的困境儿童。  
（梁群）

## 《寻味中国》 季荐金湖龙虾 8月亮相新华网

本报讯 近日，新华网《寻味中国》栏目组深入我县龙虾广场、高邮湖龙虾养殖基地、尧帝城大酒店等地，拍摄夏季特色美食龙虾专题，从龙虾捕捞、游客青睞到餐馆的龙虾烧制过程，全面推介了我县龙虾。  
我县餐饮业领军人物吴九松亲

图文 冯洋洋

从本期起，本报将在《走前列做示范》专栏，连续两期刊用记者顾仕权采写的系列报道《让沉甸甸的“谷穗”尽数归仓》，为您记录省金湖中学高三老师筑梦路上的故事。  
（编者）

“陈老师，陈老师，我们高三（1）班全达一本分数线啦，600分以上有28人！”话筒的那头传来溢于言表的激动声。这一声惊醒了正在午休的高三（1）班主任陈兵老师，他按捺不住心中的喜悦，想起过往的点点滴滴，一股热泪涌上这位男子汉的脸颊。

“我的孩子有望进入211高校了！金中这几年变化太大了。记得高一报到时，我儿子中考全市名次很靠后了，还为没有上到市里的高中而懊恼……如今在志愿书上清晰地写着“中国矿业大学”，真的感谢金中。”学生家长缪登山对学校和老师们的感激之情溢于言表……

2023届高考，省金湖中学一本达线人数和高分人数再创新高。一本保优率100%，推进率173.4%……  
我们走进省金湖中学，从老师的教育观，到学生的成长历程，记录他们筑梦路上的故事，从而窥见了这所学校的光辉一角。

### 学生心中的“化学女神”

“诚挚的心灵是学生情感的钥匙，高尚的师德是学生心灵的明镜。”这是省金湖中学高三（1）化学老师周建芳的人生格言。

周建芳，高三化学教研组长，扬州大学化学教育硕士。她自任教十几年来，以爱与尊重作为教育的出发点，用真心诚意爱心对待每一位学生。在教学中不断探索灵活、高效的教學方法，联系生活，深入浅出，清新自然独特的教学风格深受学生的喜爱，是学生心中的化学女神。

作为年级化学备课组长，周建芳老师与化学组全体教师勤勉探索，高质量完成年级化学学科的教学工作，今年高考中成绩斐然。

她常在教研组说的一句话是“为了熊孩子的梦想，我们必须全力以赴！”。从一轮复习到二轮复习到三轮冲刺，从知识的架构到题目的选择，从知识技能到方法技巧、解题模板的归纳总结，120多份的导学案、30多份的高考模拟试题倾注了她全部的心血。

她潜心研究新高考，不断优化高三化学的复习策略，积极探索提高学生学科核心素养的有效途径，不断提高化学学科教学质量。她经常利用周六周日、节假日休息的时间，认真研究近十年省内和省外的高考试卷，为

本报讯 绿油油的草坪绿化、镂空砖铺设的停车位、崭新的垃圾亭、垃圾桶……走进戴楼街道工业集中区，映入眼帘的是焕然一新的面貌。这是街道有事好商量助力工业集中区环境改造提升的一组镜头。

戴楼街道工业集中区建立于2004年，从雏形到如今的小有规模，先后入驻各类工业企业200多家。随着入驻企业的增多，区内道路随意停车现象时有发生，阻碍企业车辆进出，绿化破坏严重，垃圾桶周边垃圾溢出蚊虫滋生，企

本报讯 近日，平安产险与吕良镇陈庄村举行“乡风文明100”共建行动暨党建共建点揭牌仪式。

据了解，2021年，平安产险发起“乡风文明100行动”，以党建为纽带，以保险为依托，与各基层党组织开展党建共建，助力乡村建设。吕良镇是淮安“乡风文明100行动”第二站，平安产险结合吕良镇的需求，推动农业保险助农、金融助农等更多的惠农方案，切实发挥保险企业作用。吕良镇陈庄村党总支也将以此活动为契机，通过合作促进双方党建工作有机融合，助力村集体经济实现增收。

全国文明城市创建

政务动态

## 梦回姑苏 荷美金湖 我县赴苏州“卖风景”

本报讯 15日，以“梦回姑苏 荷美金湖”为主题的金湖夏季旅游（苏州）推介会，先后在苏州国际博览中心、苏州诚品书店举办。苏州市旅游联合会副会长沈新先生，苏州大学马克思主义学院院长、博士生导师田芝健，县委常委、宣传部部长张宝，副县长张云辉等参加活动。

张宝在致辞中表示，金湖旅游实现了从“一张白纸”到“全国示范”的精彩蝶变，以全省第一的成绩，成功创成第二批国家全域旅游示范区。金湖正以“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的胜景，邀请老家苏州人共赴“盛夏之约”——赏万亩荷塘、享森林氧吧、品湖鲜美食、话乡村振兴。

张云辉作了6条夏季旅游精品线路推介。苏州喜剧名家刘喜尧、苏州日报记者王小兵等讲述了自己与金湖的故事。金湖县尧乡文旅集团和苏州市相韵文化旅游有限公司共同签署了金湖荷花节和相城江南采莲节战略合作协议。

推介现场，金湖荷花、文创产品和水果莲备受苏州市民青睐。荷你相约、荷花仙子、非遗市集、金湖荷韵主题摄影展等展示区，给观众带来了视觉美观、味觉清甜、触觉丰盈的沉浸式体验。  
（陈义宝）

## 以走在前做示范的果敢担当 展现宣传思想工作新作为

本报讯 近日，全县宣传思想文化系统专题学习召开，传达学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神，推动全县宣传思想文化系统深度学习、笃行实干。县委常委、宣传部部长张宝参加会议。

张宝强调，全县宣传思想文化系统要牢固树立实绩导向，在“围绕中心、服务大局”中展现宣传作为。要围绕省市县考核指标，聚焦全国文明城市首创必成重点工作、主动作为、敢闯敢试，把工作最好、做到极致，真正“勇挑大梁、多做贡献”。要放眼全市，出实招、求实效，扬优势、补短板，不断厚植宣传思想工作“走在前、做示范”的根基，找准努力方向、夯实路径举措，以走在前、做示范的果敢担当，推动我县宣传思想工作展现新作为。

会议传达了习近平总书记在文化传承发展座谈会上和在考察江苏时讲话精神，集中学习了《中国共产党宣传工作简史》部分章节；县委宣传部文化条线、文广旅局、黎城街道、吕良镇做交流发言。  
（刘锦 李一卓）

## 凝心铸魂强根基 团结奋进新征程 统战系统推进主题教育活动

本报讯 日前，全县各民主党派、无党派人士和党外知识分子、新的社会阶层人士“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育推进会召开，县委常委、统战部长梁喜洲，县人大会副主任黄锦国，副县长唐凤斌等参加会议。

本次主题教育从现在起到2024年1月基本结束。梁喜洲指出，要以本次主题教育为契机，深刻学习和领悟“两个确立”的决定性意义，准确把握主题教育的目标任务要求，做到政治站位有高度、为民服务有情怀、勤奋好学有水平、干事创业有能力、团结协作有力量，为奋力塑造“都市圈荷美田园，建设新时代鱼米之乡”作出新的统战贡献。

会议通过视频方式学习了习近平总书记在江苏考察时重要讲话精神；传达了省市委统战部主题教育动员会精神；相关单位作交流发言。  
（孙雪溶）

## 战士守边关 人民是靠山 “情系边海防” 拥军座谈会

本报讯 为纪念延安双拥运动80周年，深入巩固双拥模范县“八连冠”创建成果，近日我县举办“情系边海防”拥军优属座谈会，邀请全县40名边海防军人家属参加，县委常委、人武部部长王洪，县退役军人事务局局长张中军等出席活动。

王洪为金湖籍边海防军人家属送上慰问金，与军人家属围绕军人子女教育优待、权益保障、家属就业等问题进行深入交流，并表示将竭尽全力为边海防官兵及家庭解决实际困难，切实做好服务保障工作。

参会边海防军人家属丁书华激动地说，“我丈夫听说县里开展‘情系边海防’拥军优属座谈会，让我转达表示他一定会坚定信念，守好海防，不负期望”。

活动中，县人医、县中队的医护人员还为边海防军人家属进行义诊，提供日常健康检查，同时向他们讲解常见病、夏季防暑常识。  
（姜巧凤 李欣然）



进入夏季以来，我县夜经济持续升温，县城黎城农贸市场夜市档吸引了许多市民品尝特色美食。

图/文 陈义宝 贺敬华

## 美食点燃“夜经济”

本版编辑 王永中

